
 رضا ذوية: الأستـاذ*******    ــدد في انرياضياخ   3فرض مراقــثح عـ*******     أساسيّا    9:    انمســتوى

 

  ( وقاط 5): انتمريه الأول

 . أوجد الإجاتح انمىاسثح. نكمّ سؤال، واحدج مه تَه الإجاتاخ الأرتعح صحَحح
 د ج ب أ  

1 
 ... مساويح انعثارج 

 نـ  نـ  نـ  نـ 

2 
  انعثارج 

 ... مساويح 

 نـ  نـ  نـ  نـ 

3 
   ...  مساويح نـ انقوّج 

 حيث عدد انحدود 

 مساوٍ نـ

  

 حيث عدد انعوامم 

 مساوٍ نـ 

  

 . قطعح مستقيم [AB]نتكه 4

 [ AB]تقسم انقطعح  Mانىقطح 

 ... ، في حانح حسة انىسثح 

 

 

   

 أطوال أضلاع مثهث قائم انزاويح  5
a      تحقق

2
 + b

2
 = 8  

 ... ، فإنّ ℝ+ و ℝ +حيث 

 طول انوتر مساوٍ
 a نـ 

طول انوتر 
 bمساوٍ نـ 

 طول انوتر مساوٍ 

 نـ

 طول انوتر مساوٍ

  نـ

   ( وقاط ووصف3): انتمريه انثاوي

 :              تَّه أنّ.    :   وعتثزانعدد انتانٌ- أ(1

 :                  تَّه أنّ .     :      وعتثزانعدد انتانٌ-   ب

 . مقهوتان bو   aتَّه أنّ انعددٍه -   ج

 :       وعتثزانعدد انتانٌ (2

 . هو عدد صحَح طثَعٌ       تَّه أنّ انعدد

   ( وقاط 4): انتمريه انثانث

   ;         ;          ;         ;    :  احسة كمّ قوّج مه انقوى انتانَح (1

 : اوقم، ثمّ أكمم تعمَزانفزاغاخ انتانَح تما ٍىاسة (2

                ;                             ;                 

                      ;                      ;          

   ( وقاط و وصف7): نتمريه انراتعا

 : حَث  لاحظ انزسم انمقاتم ، انذً نَس وفق أتعادي انحقَقَّح ،

AB = 12,6cm    ،   BC = 7cm    ،   AD = 1cm        ،   DE= 2cm     ،EF = FC = 3cm        

  ، C  و  F  و  E   و  D  و  A  عهي استقامح واحدج، كذنك تانىسثح إني انىقاط  B  و   P  و   N   و  M    وAانىقاط   

 متواسٍح  (BC)و  ( PF)و  ( NE)و    (MD)حَث انمستقَماخ 

 :      تَّه أنّ- أ(1

 PB    وNP  و  MN  و  AM:     استىتج حساتًا نلأتعاد انتانَح-  ب  

 .[NB] هٌ مىتصف انقطعح Pتَّه أنّ انىقطح -  ج  

 .اوقم انزسم انمقاتم عهي ورقح انتحزٍز، وفق أتعادي انحقَقَّح (2

 (. PF)و   (NC) وقطح تقاطع انمستقَمَه Kنتكه  (3

 [. NC] هٌ مىتصف انقطعح Kتَّه أنّ انىقطح -  أ  

 PK = 3,5cm:     استىتج أنّ-  ب  

 [. BC] مىتصف انقطعح Hنتكه انىقطح  (4

   .Jفٌ انىقطح  (AC)ٍقطع انمستقَم  (HK)   انمستقَم 

 F = 1,5cm     J:      تَّه أنّ
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